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1 En el baile de las viboras ¢Quiénes no pudieron bailar?

a) Las ranas
b)  Los sapos
c) Los flamencos
d)  Los peces.

2. ¢por qué los flamencos no habian sabido como adornarse para el baile?
a)  Porque no habian tenido tiempo.

b)  Porque tenian poca inteligencia.

c) Porque no les gustaba los bailes.

d)  Porque su traje no habia llegado a tiempo.

3.  ¢cémo eran las medias que querian los flamencos?
a) Coloradas, blancas y rosadas.

b)  Coloradas, rosadas y negras.

c)  Coloradas, blancas y negras.

d)  Rosadas, blancas y negras.

4. Al final ¢quién tenia las medias como las querian los flamencos?
a) Un tutd

b)  Lalechuza

c) El almacenero

d)  Laencomienda Postal

5.  ¢de qué estaban hechas las medias que consiguieron los flamencos?
a)  Eran cueros.

b)  Eran cueros de viboras.,

c) Eran cueros de viboras recién cazadas.

d)  Eran cueros de viboras recién cazadas por la lechuza.

6. ¢Que hicieron las viboras al descubrir de que estaban hechas las medias de los
flamencos?

a)  Se lanzaron sobre ellos, se enroscaron y | es mordieron sus patas.

b) Sacaron de la fiesta a los flamencos.

c) Acabaron la fiesta.

d) Lloraron por las viboras de coral fallecidas.
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épor qué las patas de los flamencos eran de color sangre?
Por los mordiscos de las viboras
Porque estaban envenenadas.
Por las medias que tenian.
Por la fuerza de las viboras.
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